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Probaj razumet, prvo, to je point komada,
ne nakladam, ko lapam šljakam ko Japan.

Cije, ne prodajam sebe prepoceni,
probej razumet, ko se penim,

da delam za vse, da nas ne bi izkoristili kreteni.

Probaj razumet, da tui meni ni, da bi si b'li v napoto,
probaj razumet, da se bom parkrat ziher zmoto.

Razumi, ko mi ni, razumi, ko bi še enkrat,
probaj razumet, če pozabim isto stvar večkrat,

ker prevečkrat probam razumet, pa ne razumem.

Probaj razumet, da večkrat grizem, ko pa pljunem.
Si mislim, dobro, te že tak more bit,

se odklopim, skipnem na novi bit
in si rečem: "Bojo sploh probali razumet,

če jim dam nekaj dobrega, me doubletime-om spet?"
Kot na primer te rime in mine, mej pot za cilje,

ciljaj vedno višje al' bojo misli, da so samo rime.

Probaj razumet in se kaj iz tega nauči
in vedi, da se v lajfu nikoli ne splača kurčit.

Ne vemo kak je v tuji koži,
pa nas vsake tol'ko zvozi.

Radi sebe v zvezde kujemo,
čeprav so nas učili, da vse spoštujemo.

Vse je odvisno kak gledaš,
vse je odvisno od tega kaj delaš.

Včasih se vsega tega ne zavedam,
samo pride spet dan, ko spregledam.

Pa ponavljam, ker bi rad, da se vam vtisne v spomin...
Probam razumet, zakaj vedno nekaj lovimo,

zakaj vedno k nečem strmimo, če je tak, ko je čisto fino.

Probam razumet, da bom za ene vedno bambino,
probam razumet, zakaj se ne splača bit Gambino,

čeprav za rešitev enih stvari vidim to pot edino.
Probam razumet kaj je trena nardit za to,

da spravim razmerje do ljudi, ki jih mam rad na višji nivo
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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in to vse probam razumet čisto vsaki dan.

Probam razumet, zakaj hodim na šiht nenaspan,
probam razumet, zakaj nisn več tol'kokrat pijan,

razumi, da alkohol pelje razum daleč stran.
Pa probam razumet, zakaj je trena delat kar ne želiš
in pa probaj razumet, da repam tud', ko dajo drobiž,

da ni point v tem za kol'ko, ampak kaj delaš
in da ne moreš razumet, če samo na sebe gledaš.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


